

# 不懂中文和英语，外国小伙换乘难 巧用软件作交流，临时“翻译官”真棒

■本报记者 金明达  
通讯员 谷琼霓

**本报讯** 10月11日下午，衡阳火车站“雁之情”服务热线接到了一个特殊的求助电话：Z137次列车上有两名塔吉克斯坦小伙子要在衡阳站换乘。但他们既听不懂中文，也听不懂英语，急需车站工作人员的帮助。

两名外籍旅客到衡阳站下车后，“雁之情”的工作人员通过手机翻译软件同他

们交流，成功引导他们换乘列车。据了解，这两名外籍旅客来自塔吉克斯坦的首都杜尚别，计划在衡阳站换乘T289次列车到永州站。因语言不通，沟通有障碍，不得已才找到Z137次列车的列车长寻求帮助。

“雁之情”工作人员一边利用翻译软件教他们一些乘车常识和求助办法，一边引导两位外籍旅客顺利换乘上了T289次列车，并与列车长做了重点旅客交接。顺利换乘的两名外籍小伙向工作人员连说

“谢谢”，才转身搭上火车。

衡阳火车站温馨提示旅客，在衡阳火车站乘车出行遇到困难，可拨打“雁之情”三分钟服务热线预约服务（15173467663、15173467699），车站工作人员将竭诚为您服务。



挥棍采摘荷叶

## 挥棍扑打，荷叶真的“很受伤”

“西湖”荷叶频频被采，令人心痛

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日，西湖公园的荷叶“很受伤”，原本满池荷叶无穷碧，一些人却动起了歪心思，挥棍采叶，令人心痛。

13日下午2时许，在西湖公园曲桥旁，记者看见，满池的荷叶碧绿无穷，凑近一闻，淡淡的荷香沁人心脾。然而，与之不相协调的是，一位身穿黄色运动服的中年女子正操持长竹棍采摘荷叶，荷池游道两侧散落着大片断茎荷叶。“满池荷叶，为了灭杀虫害，喷施了多次农药。”西湖公园管理处有关负责人告诉记者，荷池四周竖立了“喷施农药，禁止采摘”的警示牌，仍有市民不顾劝阻，肆意采摘荷叶，他们甚至利用荷叶蒸排骨、蒸鸡，或将荷叶泡茶饮用。“喷施了农药的荷叶，一旦食用，残留的农药可能会对身体健康造成影响。”园方负责人说。

## 1825人在衡参考执业药师资格

市人社局采取系列严格措施，对考试作弊行为“零容忍”

■本报记者 李建平

**本报讯** 昨日下午，为期两天的2018年度全国执业药师资格考试圆满结束。记者在衡阳考区考点现场采访时了解到，考务工作井然有序，考风考纪严谨规范，受到了省人事考试院巡视组负责人的高度评价。

本次考试衡阳考区设市职业中专和衡阳电大（南校区）2个考点、60个考场，1825名考生报名参加考试，开考科目为7076个。与往年不同的是，为预防人员作弊，确保考试安全，今年的执业药师资

格考试试卷，首次全部采用“卷卡合一”的印制方式，试卷与答题卡一一对应。应试人员必须在配套答题卡上作答，卷卡不一致将影响应试人员考试成绩。

据介绍，执业药师资格考试属于国家行业准入考试，实行全国统一大纲、统一命题、统一组织。报考人员须在连续两个考试年度内通过全部科目的考试，方可取得执业药师资格证书。由于这种考试的“含金量”高、报考人数较多，且有异地考生参考，社会对此非常关注，考试安全问题较为突出。

为严防违纪作弊行为，全面维护考试

公平公正和安全，市人社局采取了一系列严格措施：每个考场都配备了金属探测器，考生入场时须进行严格“安检”；考点配备了屏蔽仪、身份证识别仪等反作弊设备，每个考场都装有视频监控设备，对考试全过程实施监控录像；并成立了专门的反作弊巡查组和技术组，严防各类考试违纪违规行为。考试期间，市人社部门还联合公安、无线电管理等有关部门，加强对考点内外的巡查力度，专门安排驻考点民警维持秩序、查处考试违法犯罪行为。

都司街小学教育集团：  
举行新队员入队仪式

■通讯员 全小辉

**本报讯** 10月13日是中国少年先锋队建队纪念日，都司街小学教育集团在建队日前夕举行了庄严的新队员入队仪式。

当天，新队员们排着整齐的队伍来到操场上。光荣入队的小队员，由六年级的“老”队员给他们戴上了鲜艳的红领巾。每个孩子的脸上都写满了荣耀——我自豪，我是共产主义接班人。接着，新队员们在队旗下举起右拳庄严宣誓“时刻准备着：为共产主义事业而奋斗！”他们个个神情专注，脸上洋溢着喜悦的笑容。最后，辅导员用热情洋溢的讲话激励小“红领巾”们做好榜样，发挥先锋作用，为鲜艳的红领巾增光添彩。

角山中学：  
军训让孩子们“进补”坚强

■通讯员 陈淑君 邓梦梦

**本报讯** “辛苦一阵子，受益一辈子。”“军训让我们‘进补’了精神之‘钙’。”近日，石鼓区角山中学对学生进行为期两天的军训，孩子们用简朴的语言对军训收获作了贴切的点评。

此次军训的宗旨是培养学生的爱国主义情怀，树立集体荣誉感，同时锻炼大家吃苦耐劳的品质。两天时间里，该校433名学生，分成11个方阵，跟随军训教官从稍息、立正、向前看、跨立、齐步走等基本功练习起，通过练军姿、走方阵、整理内务等项目训练，大家用“流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队”的军人精神，不但训练成了横、竖、斜三线一体的标准军人方块队，还把被子叠出了整整齐齐的“豆腐块”。趣味拓展项目则让大家懂得了集体的力量，树立了集体荣誉感。

## “双十一”包裹 日进港峰值预计达50万件

扩充场地，招聘人员，我市快递企业正全力加紧备战

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 随着“双十一”的临近，我市快递企业正全力加紧备战。14日，记者自市快递行业协会了解到，眼下，我市快递行业已进入包裹派送的黄金旺季，预计今年“双十一”快递包裹量较去年同期增长30%左右，包裹寄递高峰将持续8天左右。

14日，记者走马城区快递营业网点发现，穿街走巷满载包裹的快递车随处可见。一位快递哥一边清点包裹，一边告诉记者，国庆黄金周过后，快递行

业全面迎来了包裹寄递的旺季，派送的包裹量正逐日递增。

“‘双十一’快递包裹进港量的最高峰将于11月14日、15日出现，包裹寄递的高峰将持续至11月21日前后。”市快递行业协会有关负责人介绍说，14日、15日，城区快递包裹日进港量将达50万件，较平日增加38万件左右，面对“双十一”期间严峻的派送形势，全市快递企业已扩充了包裹分拣场地，并将适时增加派送车辆，招聘操作人员，全力确保“双十一”期间的包裹能精准及时派送到位。

## 补充公告

根据衡南县城乡规划局的南规函[2018]34、35号的规划设计条件变更函，现对我局2018年10月1日在《衡阳晚报》公示的衡南县国土资源局国有建设用地使用权挂牌公告（南国土资公字[2018]第6号）内容进行部分变更。

具体内容如下：

1.ST2017-3号地块：挂牌起始价由8137.45万元变更为7798.05万元；保证金由8137.45万元变更为7798.05万元；备注栏变更为代征道路及绿化用地面积12144.77平方米。

2.ST2017-4号地块：挂牌起始价由1624.6万元变更为1395.65万

元；保证金由1624.6万元变更为1395.65万元；备注栏变更为代征道路及绿化用地面积4993.9平方米。

3.ST2017-5号地块：挂牌起始价由3070.9万元变更为2947.4万元；保证金由3070.9万元变更为2947.4万元；备注栏变更为代征道路及绿化用地面积4133.22平方米。

4.ST2017-31-4号地块：挂牌起始价由1220.95万元变更为1157.95万元；保证金由1220.95万元变更为1157.95万元；备注栏变更为代征道路及绿化用地面积580.08平方米。

特此公告

衡南县国土资源局  
2018年10月11日